

力量大比拼

蓝天路小学 四(3)班 王欧煜

上周,我们班举行了一场“力量大比拼”——扳手腕大赛。这么激烈的比赛,我当然要参与了。

比赛到了最后,我的竞争对手是和我势均力敌的宋同学。比赛开始了,我和宋同学的手臂在桌子上摆成了一个“人”字形。

这时,摄影师沈同学拿着手机走到我们的面前,其他同学也纷纷围了过来,为我们加油打气。“三二一,开始!”

刚开始,我和宋同学不分胜负,“人”字形一直保持稳固。

“他们谁都战胜不了谁,力气肯定一样大。”“他俩不愧是我们班的大力士。”……同学们激烈地讨论着。比赛

还在继续,同学们的加油声此起彼伏地在我们耳边响起。

慢慢地,我和宋同学的手臂开始左右摇晃,同学们的尖叫声更大了。

宋同学的脸涨得通红,我发现他越来越吃力。此时,我强忍内心的狂喜,趁着这个时机使出了全身的力气,把他的手肘往下压。只听“轰隆”一声,宋同学的手腕被我死死地压在了桌子上。

这时,同学们兴奋到极点,大家的欢呼声响彻全场。张老师也走了过来,她微笑着问:“谁赢了?”“张老师,是我,是我赢了!”我兴奋地挥舞着双臂,心里乐开了花。

指导老师:张琳琳

我是一盏路灯

二实小 六(2)班 林岑恩

喧哗城市的路边,站着一排整齐的路灯,而我就是其中一盏。

每天,有很多人从我的身边匆匆而过,他们都在努力的生活,而我的使命就是在黑暗中照亮他们前行的道路。

夜幕降临,我也开始了工作。这天,一位穿着校服的少年向我走来,坐在我后面的长椅上,先把东西整理了一下,又打开书包,拿起一本书,抬起头,看了看我,然后开始看起来。

我看了这位少年,不禁在想,“他为什么不回家呢?”

不知过了多久,一位女士缓缓地走了过来,少年收起了书,笑着喊道:“妈妈,你来啦!”女士一边帮着少年收拾,一边温柔地说:“饿了没?对不起,妈妈今天临时加班做了一台手术,让你等急了。走吧!我们去吃饭。”

少年缓缓抬起了头,“妈妈,没关系的,这里的路灯很亮,我在这里看书一

点也不急!”

听到这番话,我心里感到很温暖,这位少年和他的妈妈都是那么温柔和善良,他们相互体谅,相互理解。而平凡的我,能为他们带来一丝光亮,心里也很快乐和幸福。

四季交替,时光飞逝!我的亮度好似不如从前。一天,我正在休息,一辆工程车停在我前面,一位工人竟然站得和我一样高,“危险!快点下去,万一摔着了怎么办?”可惜他听不见我内心的呼喊。

他拿着工具开始认真为我清洗,还为我换上了崭新的灯泡。果然,我焕然一新,晚上上班时更加明亮了。

我是一盏平凡而又渺小的路灯,每当夜晚我会发出宁静、温暖的光,充满着力量。我会继续努力,坚守岗位,为人们送去更多的光明。

指导老师:靳翠玲



蓝天路小学

四(1)班

孔昭晗瑞

猜猜她是谁

三实校 三(15)班 杨梦怡

今天,我要向大家介绍一位我的好朋友。

她今年刚满9岁,是一位身材清瘦,个子中等的可爱女孩。她平常喜欢扎一个高高的马尾辫,走起路来一甩一甩的,别提有多精神了。她眼睛大大的,特别明亮,黑色的眼珠像两颗黑宝石,一闪一闪的,再配上圆圆的小脸蛋,真是标准的美人胚子,人见人爱。

她性格开朗,活泼大方。上课的时候总是能看到她高高举起的小手,精彩的发言总是让同学们啧啧称赞。

她喜欢画画、做手工,下课的时候总能见到她坐在座位上安安静静地画画,画本上的人物、动物、植物……栩栩如生,色彩鲜艳,她是我们班名副其实的小画家。

在学校,我们一起学习、一起进步;课后,我们也常常一起相约去图书馆看书、购买文具。和她在一起的时光,仿佛被镀上了一层金箔,闪闪发光,让人痴迷。

同学们,听了我的介绍,你们猜到她是谁了吗?是的,她就是我的好朋友朱同学。

指导老师:陆文



二实小 二(5)班 闵靖雅

蝴蝶

蓝天路小学 四(3)班 吴浚铭

我生活中的点滴,就像一颗颗闪烁的小星星。今天,我就摘一颗最亮的小星星与大家分享。

那天,阳光明媚,爸爸妈妈带着我到郊外游玩。田野里的蝴蝶漂亮极了,有的三三两两翩翩起舞,结伴飞行,有的却静静地趴着,享受着阳光。

我小心翼翼地靠近停在树枝上的一只蝴蝶,生怕发出一点声音惊动了它。

我伸出手去抓,可它竟然飞走了。我十分不服气,难道我还抓不住一只蝴蝶?

就在这时,一只蝴蝶轻轻地飞来,落在了我眼前的一株野花上。我瞅准时机,双手合拢抓住了这只蝴蝶。

我兴奋地跳了起来,迫不及待地想看一看这只美丽的生物,可就在

松开手的那一瞬间,蝴蝶竟然又飞走了。

我还不死心,请来爸爸帮我一起捉蝴蝶。可是,我们都没想到,蝴蝶竟然和我们玩起了捉迷藏。

“看来,这些蝴蝶已经有了警惕性。”我无奈地说。爸爸让我不要着急,他带着我埋伏在草地里。

果然,功夫不负有心人。不一会儿,爸爸就捉到了一只,他把蝴蝶递给我,我仔细打量着,这是一只多么可爱的精灵啊!

蝴蝶不停地抖动着,我明白它想要自由,渴望飞翔,于是我松开手指把它放走了。

蝴蝶虽然弱小,但是它也有和人类平等的生存权利。

指导老师:张琳琳

读《安徒生童话》有感

新城实验学校 三(6)班 孙玺轩

假期里,我认真读了丹麦作家安徒生的作品《安徒生童话》,尤其是《卖火柴的小女孩》这篇故事让我深受启发。

故事讲的是一位漂亮、可怜、无助的小女孩在白雪皑皑的除夕夜里,为了卖掉旧围裙里的火柴,又饿又冷,冻死在了冰冷的黑夜里。

此时,我心里产生了许多假如,假如那天小女孩能碰到一位好心的叔叔给她一件厚厚的棉衣;假如那天小女孩能碰到一位好心的阿姨请她吃一只鸡腿;假如那天小女孩能碰到一位好心的爷爷能买下她的火柴,她

就能早早回家,就不会发生这样的悲剧。

仔细想想现在的我是多么幸福,有妈妈的疼爱、有爸爸的呵护、有老师的教导、有同学的帮助。生活在幸福中的我们,就像温室里的花朵,在呵护与关心中长大,可我们有时却不懂得珍惜。

卖火柴的小女孩,她的命运是这样的悲惨,生活是这样的坎坷。读了这个故事,让我明白了许多道理,要更加努力学习,掌握更多的知识,将来为伟大的祖国作出更大的贡献。

阅读让生活更美好

二实小 六(9)班 李绍宇

高尔基曾经说过:“书籍是人类进步的阶梯”,而我认为书籍也是我们的老师,更是我们的朋友,阅读让我的生活更美好。

记得有一次做数学思考题,遇到不懂的地方,我绞尽脑汁也百思不得其解。就在我一筹莫展,沮丧地沉浸在我怀疑中时,无意中瞥到了《假如给我三天光明》这本书。

翻开书,海伦·凯勒的坚强与勇敢深深地打动了我的心。她虽然又聋又盲,可却凭着不屈不挠的奋斗精神和对幸福快乐的执着追求,克服各种困难,最终成为令人敬佩的作家、教育家和社会活动家。

是啊,面对困难与挫折,只有不惧怕、不放弃,勇往直前,才能驶向成功的彼岸。后来,我静下心来,在草稿纸上不停地画图、演算,终于凭借自己的努

力,成功地攻克了这道难题。那一刻,我的心里充满了自豪,这是阅读赋予我的力量啊!

渐渐地,我爱上了阅读,而阅读也成为了我生活中不可或缺的一部分。每当空闲的时候,我都会坐在书桌旁如饥似渴地抱着一本书,津津有味地读着。在书的世界里,我仿佛看见刘备和曹操“煮酒论英雄”,领略了世界各地风光,品味了金戈铁马的战场风云……书中的有趣与奇妙让我沉醉其中,也乐在其中。

阅读就这样伴我成长,它丰富了我的知识,开阔了我的视野;它陶冶了我的情操,教会我很多人生的道理;它给予了我更多自信,使我收获了更多的掌声……

阅读,让我的生活更美好!

指导老师:唐梅侠



一实校中山校区

五(2)班

王晓菁



请关注“蚌埠市小记者团”
微信公众号:bbxjz888

美丽的张公山公园

新城实验学校 三(5)班 陈嘉佑

在我的家乡,有一座美丽的张公山公园。园内风景秀丽,树木郁郁葱葱。

山上有一座仿古塔,名为望淮塔。据了解,塔形成于1987年,共七层,八角形,主体结构为钢筋混凝土结构,是蚌埠市的标志性建筑之一。

春天,公园里的小草和树木都发出了新芽,一阵春雷、一波春雨后,树木小草仿佛洗了个澡,干干净净,显得

更加明亮、浓绿。

夏天,烈日炎炎,绿树成荫,一排排大树是天然的遮阳伞,人们在树阴下乘凉。傍晚,公园里热闹极了,有跳广场舞的,有跑步健身的,还有吹拉弹唱开直播的,好不热闹。我最喜欢的是和妈妈爬到山顶,享受夏日凉风。凉风一阵阵吹过,吹走了炎热,也吹散了我一天的烦恼。

秋天,树叶变得枯黄,随着阵阵秋风,树叶离开大树的怀抱,纷纷飘落下来,掉落到地面上安静地望着天空。各种颜色的菊花争先恐后地开放。走在健身小道上,一阵阵桂花香迎面扑来,令人心旷神怡。

冬天,一场大雪过后,张公山银装素裹,一片洁白。腊梅在冬雪中含苞待放,傲雪而立,这让我想到了一句诗——“墙角数枝梅,凌寒独自开。”

张公山公园有我无穷无尽的童年回忆,我爱张公山公园!